

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mire várunk még?

Ausztriában még mindig a legteljesebb bizonytalanság uralkodik. Gausch ugyan megalkotta már a maga miniszterumát, de a pártviszonyok örült kavardóságában aligha lesz képes megteremteni magának olyan többséget, melyre egész biztossággal támaszkodhatnék.

És ehhez a mélyes zavarhoz köti báró Bánffy Dezső Magyarország sorsát. Várja, hogy ebből a zavarból kimenekszik az új osztrák kormány s megismeri a provizoriumot parlamenten uton a 14-ik §-hoz, mint utolsó mentőszöveghez való folyamodás nélkül.

Szörnyen rövidlátóknak kellene lennünk, hogy észre ne vegyük a kormány e folytonos varakozásában rejlő taktika lényegét. A parlamentet meg akarják lépni azokkal a javaslatokkal, melyek a nemzet önrendelkezési jogának szabad és független érvényesülését egyszerűen belefolyják a legostobabb oportunizmusba.

Most már a kormány felhatalos közlönye, a "Nemzet" is bevallja mai cikkében, hogy a kormány a provizorium végleges kudarcra esztére készintett ja-

vaslata a mostani állapotoknak egy esztendőre való fentartását mondja ki. A kormány közlönye hangsúlyozza, hogy "fentartását" és nem "meghosszabbítását". Ez a gondos disztinkció nem sokat jelent. Értelme csak úgy lenne, ha a kormány javaslatára kimondaná az 1867. XII. t. cz. 68. §-ban foglalt összes ügyekre nézve a teljes és tökéletes önálló rendelkezést és így szabná meg a mostani állapotoknak egy esztendőre való fentartását a végből, hogy ez alatt az egy esztendő alatt a magyar törvényhozás megalkothassa az említett ügyekre nézve a külön magyar nemzeti intézményeket.

És még nekik áll feljebb! Még ok hirdetik, hogy a nemzet javát csak ok akarják, az állam igazi ödvösségének az útját csak ok ismerik, hogy a bölcsesség és józan hazafiság talizmánját csak ok őrzik. Ok, a kik gyáván megapalnak s irtózáva a férfias elhatározás fenségétől, a magyar állam önállóságának és a nemzeti függetlenségnek eszméjét bele akarják fullasztani egy közönséges hazugságba.

tikai józanságot a maguk nyomorúságos álláspontjához kötögetések? Egyvégen azt kürtöli minden kormányparti újság, hogy a magyar nemzet most tehet igazán bizonyoságot nagy politikai értelmességéről, mert ha most nem csinál zavarokat és nem gördít akadályokat a kormány elé: biztosítva léssen számunkra a monarchiában való tulsuly minden áldása. Haszontalan feleség ez! Ha értünk valamit a magyar állam erkölcsi tekintélyének kifele való növelése dolgában, ezt nem a dualizmusnak, hanem egyrészt a magunk saját érdekeinek, a nemzetünkben rejlő természetes erők minden dualizmus ellenére is nyilvánuló kifejezésének, másrészt meg a tőlünk nem függő események alakulásának köszönhetjük.

Budapest, november 30. A képviselőház, értesülésünk szerint, csak jövő hétfőn fog ülést tartani s ezen tejesíti be a gazdasági bizottság előadóját a bizottság jelentését a munkatervéről, a melyet a jövő hét végén vesz a képviselőház tárgyalás alá.

Az új fűmelt kormányzó. A király, mint a "Magyar Értésítő" jelenti, november 23-án kell legfeljebb elhatározásával, gróf Szapáry Lászlót kinevezte Fiume kormányzójának.

A függetlenségi és 48-as párt nyilatkozata. Arra a mende-mondira, mely az utolsó időben egymásik lapban a függetlenségi és 48-as pártban való meghasonlásra s ezzel összefüggésben a pártban szétoszló vezetésre vonatkozólag megjelent, a függetlenségi és 48-as párt a következő kijelentést teszi közzé: Nemely lap értesülése, hogy a függetlenségi és 48-as párt intéző-bizottsága Josth Gyula elnöklete alatt permanenciába helyezkedik, téves.

Állam! És legyen tisztában azzal báró Bánffy Dezső is, meg pártjának valamennyi szóval és írásban dolgozó kis és nagy emberre, hogy a betervezendő javaslatokból, ha azok ki nem mondják tisztán és világosan legalább is az 1867. XII. t. cz. 68. §-ban megjelölt ügyekre nézve a szabad rendelkezést, ha ki nem mondják azt, hogy ez ügyeket jövőre a magyar állam szabadon és függetlenül kezelje: akkor ezekből a javaslatokból ugyan nem lesznek törvények.

Budapest, november 30. A képviselőház, értesülésünk szerint, csak jövő hétfőn fog ülést tartani s ezen tejesíti be a gazdasági bizottság előadóját a bizottság jelentését a munkatervéről, a melyet a jövő hét végén vesz a képviselőház tárgyalás alá.

Az új fűmelt kormányzó. A király, mint a "Magyar Értésítő" jelenti, november 23-án kell legfeljebb elhatározásával, gróf Szapáry Lászlót kinevezte Fiume kormányzójának.

A függetlenségi és 48-as párt nyilatkozata. Arra a mende-mondira, mely az utolsó időben egymásik lapban a függetlenségi és 48-as pártban való meghasonlásra s ezzel összefüggésben a pártban szétoszló vezetésre vonatkozólag megjelent, a függetlenségi és 48-as párt a következő kijelentést teszi közzé: Nemely lap értesülése, hogy a függetlenségi és 48-as párt intéző-bizottsága Josth Gyula elnöklete alatt permanenciába helyezkedik, téves.

Az osztrák kormányválság. A Badeni-kabinet el van temetve. A "Wiener Zeitung"-ban megjelent a következő kézirát, a mely hidegen csajja el az egész kabinetet, mint szokta az ember a hűtlen szolgáját: Kedves gróf Badeni! Indíttatva érzem magam a birodalmi tanácsban képviselt királyságok és tartományok összkormányára részéről kért lemondásait kegyelemben elfogadni.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

alkalításával. Az utóbbinak kinevezésig az eddigi miniszterium vezet tovább az ügyeket. Bécs, 1897. november 28. Ferenx József m. p.

Szokatlan és feltűnő, hogy ugyanabban a körkötésben, a melyben a király elfogadta a lemondást, egyttal az új miniszterelnököt is kinevezte s Badeniék éreznie kellett, hogy még meg sem bukkott, már megvált az új miniszterelnök is. De mindez sok keserűség volna Badeniéknek s a király állítólag majd kárpótolni fogja.

Megjelent már a miniszteri lista is, s Badeniék utolsó aktája, a melyet aláírtak, a saját elbocsátó levele volt. Most, hogy már nincs a kormányzóknak, feltámadnak ellene eddigi barátai is, az elleneségei némileg lecsillapodván, ma már higgadtabb hangon irnak róla és politikájának borzasztó tévedéseiről.

Az új miniszterium. A Wiener Zeitung holnapi holnapi fogja közölni az új miniszteri listát, mely a következők: Báró dr. Frankenthurni Gausch Pál miniszterelnök és helygimnázium.

Az utóbbi napokban pontosabban meggyeite a polgárokat és sok ismereteket kötött olyanokkal, kiket előbb éppen nem, vagy csak kevésbé ismert. Mindent, a mit most szemléltem, terveház alkalmaztatott, az embereket és tetteiket. Nem minden volt egészen megfélemlő. Néha az a szándék, hogy a társaságban valamely óh eszmét keresztült vigyen, öröklően komikusnak tűnt fel előtte, s ilyenkor hidegen és szórakozottan mosolygott.

Téli tárlat a műcsarnokban.

Általános benyomások. — A kiállítás arcképei. — Irtá: Szana Tamás. Megszoktam már, hogy a Képzőművészeti társulat kiállításában a magyar művészet igaz történetét keressék. Ezek a kiállítások nem mutatják a modern magyar művészetet: nem mutatják teljes egészében a magyar főváros művészetét sem, hanem csak a társulatnál éppen domináló pártnak és kiseretének farszereit.

Csodálatos az az indolencia, melylyel a mi nevesebb és érdemesebb művészeink az események folyását nézik. Magasan kiemelkedő, impozáns alakja nincs a magyar főváros művészi életének, hogy a jobbák föltétlen bizalommal körülrte csoportosulhassanak; mindenki magának él, magának dolgozik s ha a saját szénája rendben van: bizony, bizony édeskeveset törődik a mások bajával. Nagyrájkán akad egy-egy nevesebb művész, a ki nem találja valami példány-szerűnek a dolgok folyását; lám! csak s egy-ideig tüzesen agít. Azt hisszük, hogy erős szókimondásával hasznára lehet elposványosodó művészei állapotainak. Leszólunk: a nagy füstnek kevés tüze van, egy-két biztató szó, egy kis legyezgetés elegendő arra, hogy elhalgasson. Kényelmesebb uszni az árral, mint kiszegzett mellett mutatni a felénk tornyosuló hullámoknak. Aztán meg ismét minden a megszokott, régi kerékvágásban. Az uralkodó párt saját izlése szerint rendezi a kiállításokat; elölgadja vagy visszautasítja a versenyre jelentkező művészeket; illet a díjak kiosztása felett s vásárol a nyilvános gyűjtemények számára, mert befolyásának polypkarjai messze szétterjednek.

És minő az a párt, mely az ügyek élén áll? Ne keressük benne az igazi tehetségeket. Ezek csendesen visszavonulnak vagy elűkésve zugolódnak, ha arra a tapasztalatra kelnek, hogy a dolgok rendje más is lehetne. Kis tehetségű vagy éppen tehetségtelen emberek van meg az a sajtó, hogy hamarosan megtalálják a kollégáikat, tömörítkeket, ösztöztartanak, érdekeik megővására szöveketeket, klikkekkel alakítanak s az egyszer kezükbe ragadott befolyásból és hatalomból gőrcsően ragaszkodnak. Így történik ez a mi képzőművészeti társula-

tunknál is. Ragaszkodó fiatal piktorok, kik saurukról még alig rázták le az iskola porát, szövegtelnek a művészet rokkantjairól s illetnek azok felett, kikben van tehetség is, tudás is, de nincs meg az a szívósság, hogy könyökükkel ide-oda taszigolva, maguknak a legsűrűbb tömegben is utat torni tudjanak. Mert olyan világot élünk, hogy a művészetben is többséget használni a szájnak és könyöknek ügyes alkalmazása, mint az Isten különös kegyelméből való tehetség. Ezekhez a tulajdonságokhoz csak egy kis protekció kell, hogy az élelmes ember bármely téren is érvényesülhessen. Lehet belőle festőiskola tanár, jur-y-tak, képviselő, művészeti intézetek igazgatója és tudja a jó ég: még mi minden. Hiszen megtörtént nálunk már az a tanulságos dolog is, hogy egy fiatal piktor, ki delelőtt az iskolában igyekezett elsajátítani a művészetnek előre még ismeretlen titkait, egy fekete kabátot öltve magára, érdemes mult-tal bíró művészek felett illekedett, mert jókarúri becsapászték a művészet nagy érdekeit gonozó képzőművészeti tanácsba.

A hol ilyen módon érvényesülhet a tehettelen-ség: ott a művészetek terén okvetlenül pangásnak vagy visszavonulásnak kell bekövetkeznie. Mert a kistehetségű emberek második jellemző vonása, hogy elzárkóznak az újabb irányok elől s nem tudják vagy nem akarják megérteni az erősebb és önállóbb művészi individualitásaikat. Csak az olyan egyéniség kedves előlöttük, a ki a már jól ismert letaposott utakon halad, de azon sem valami feltűnő gyorsasággal. Így támadnak aztán az unalmas, sablonos kiállítások; így nyírik meg a díjakat a klikkek protegáltjai; így kerülnek nyilvános gyűjteményeinkbe olyan festmények, a melyek megvásárlására a kontinens talán csak Belgrádban vagy Szófiában gondolhatnának. Sőtét képet rajzolnak, de meg kellett tennem, hogy az olvasók a mostani téli kiállítás sivatárságát látva, némileg tájékozhatssák magukat. Mert van ennek a kiállításnak sok festménye és igazságtalan volna, ha tagadni merném, hogy van közöttük értékes dolog is; de az elvitathatatlán tény, hogy az összbonyomlás, gyöngéd kifejezéssel élve is, apróval. Ugy érezzük magunkat a tágas és díszes termekben, mintha nem jutna hozzánk elég napfény és levegő. Nyomott, monoton és unalmas a hangulat mindenütt. Semmi sem mutatja, hogy a század utolsó éveit éljük, midőn Európa minden támlire való nemzeti művészetében lízas telméletlenséggel nyilatkoznak meg az újabb és újabb irányok. Mi még mindig ott vagyunk, a hol

a hatvanas évek közepén voltunk. Nem tudnak eljutni hozzánk az egészségesebb áramlatok: való-ságos kinaí tall zarközünk el előlük.

Ez a kiállítás nem az előretörő, ambíciózus tehetségek versenyének, hanem egy vásárnak hatását teszi rám, a hol elvélve cinsosabb dolgok is találhat a kevesebb igényű, kritikájában tartózkodó publikum. Nagyobb merészségnek, magasabb lendületnek semmi nyoma. Látszik, hogy a grand art érdekében tavaly megindított mozgalom egy hiábavaló, áldástalan törekvés volt. Művészeink közül ma már egy sem gondol arra, hogy a legmagyobb szabású történelmi vagy vallásos képeket fessen. Hiányzik bennük erre a kellő emelkedettség, de hiányzik — valljuk be — a kellő iskolázottság is. Művészei tanodánk élvezédek alatt mit sem tettek arra, hogy a növevődekben nemesebb ambíciókat keltsenek s nekik az ideál felé vezető utakat egyengessék. Vására dolgozik mindenki s még csak nem is a disztin-gáltabb izlés követelése szerint. A képiro, a szob-rász legmagyobb törekvése az, hogy portekáján mielőbb túlhaladson. Sőt azt szereli, ha nem is kénytelen várakozni az eladás alkalmára; ezért a legmagyobb előzetrettel arcképeket fest. Az egyéni hiúság legyegzetése így váltik áltető elemévé a modern magyar művészetnek. A mester-iskola megtette kötelességét: Budapestben manapság több az arcképfestés, mint a — fotografus.

Bármerre forduljak a kiállításban: arcképek, vegyesen; jök, közepesek és rosszak, toladoknak a szemem elől. Távol áll tőlem az a törekvés, hogy az arcképfestészet művészi jogosultságát elvitanni akarjam. Tudom jól, hogy a renaissance nagy művészei dicsőségük jelentős részét az általuk festett barmolatos hasonmásoknak köszön-hetik; korunk is mutat föl képirokat, kik valódi mesterei az arcképfestészetnek; de mindez nem gátol meg abban, hogy az arcképeknek a kiállításon való tulságos szerepeltetése ellen folszó-laljak, mert az arcképekkel is úgy vagyok, mint a költeményekkel, köztük csak azt találok élvez-hetőnek és a nagy közönségre nézve is tanul-ságosnak, a mi tökéletes. Ha a hasonmás csak külső hasonlatosságáért törekszik s megelégszik a vonások és formák szolgai másolásával: nem tesz többet a fényképező gépnél s nem tarthat jogos igényt arra, hogy a művészet alkotásai között szerepeljen. Művészi produktumnak csak az az arckép mondható, mely az embert lelki tulajdon-ságainak egész teljességében, temperamentumának őszinte megnyilatkozásával állítja életm. A jó arcz-

kép a lelket szólatlaltja meg s a maga mozdulat-lanságában a legbeszédebb jellemrajz.

Vannak-e ilyen arcképek a mi kiállításunkon? Van egy-kettő, de a legtöbb még csak törek-vés megmutat arra, hogy az arcképfestés ezen ideálját megközelítse. Nagy lelki gyönyörűséggel áldok meg Horvitz férfiarcképe előtt, mert rajta az élet igazságot esodálhatom. Ez a halvány sárgás bór még a temperamentum vizsgálatában is támaszul nekem; Benczur erőteljes eszet-kezelése szintén elurálja a gyakorlatot mestert. Jóllehet ő már a sok festés felületességre nem esá-bítja; de itt aztán minden nagyobb lelkiifurdalás nélkül berekeszthetem a névsort, a kiállításban feltűnő keltő magyar arcképfestők névsorát. Ha még karakterisztikus, lelkes arcképek találkozik a kiállítá-son: azt a kísérletek közé kell soroznom. Ilyen kísérlet Tolnay Áron lodt Godwiné, Baló Tisza Kálmánja, Boruth Chyzer Kornélya és Kossuth Lajos hason-mása 1886-ból, melyet Kossuth Ferencz festett meg nem közönséges művészi érzéssel és a flu oadaadásteljes szeretetével. Baló Menyhért utódja gyantán azt említen, mert tőle először látok arcképeket. Tartalmasabb, mint sok olyan kollé-gája, a ki már évek óta fardozik a halhatatlanság ostoztogatásában.

A képzőművészeti társulat nagyon jól teszi, ha jövőre gátat vet az arcképfestők mostani áram-latának. Ez a kiállítás nem arra való, hogy az arcképfestésnek kicsinyes hűségének hizelegjen és a fizető publikumot semmit nem mondó, üres arczok látványával utassza. De arra sem való, hogy a művészetek mesterség gyantán üző pik-tor uraknak reklámot csináljon. Az érvényesülés-nak vannak más módjai is: olyan módok, melyek miatt nem kell pironkodnia a maga elé művészi ezélokot tűző társaságnak.

NEHÉZ ÁLMOK. REGÉNY. 3. IRTA: SZOLOGUB. ELSŐ FEJEZET. V. A gimnáziumban, kinosan töltött reggel után, Login hazatért és munkához látott. Nem rég az az eszméje támadt, hogy a városban köcsönösen

ner lépő miniszterek megkapják a vaskorona-rend első osztályát.

Mint később értesülünk, Gausch ismét megkezdte a tárgyalásokat Pininski gróffal s valószínűleg ő lesz a lengyel miniszter.

A pártok meggyűlése.

Legnagyobb érdeklődéssel mindenki azt a magartartást lesle, a melytől a megváltozott politikai helyzetet szemben majd az ifjú-csehek elfoglalnak.

A prágai Politikai Híggadó vár című vezércikkét ír, melyben arra inti a cseh képviselőket, hogy a zászló mellett hűven tartanak ki.

Az ifjú-csehek ki is adták a jelszót, hogy nem szabad engedni s hogy a jobboldalnak össze kell tartani.

A jobboldal parlamenti bizottsága ma délután fél 2 órakor ülést tartott, melyben az összes jobboldali pártok szolidaritásának mondják ki magukat.

Eből a bizottsági ülésből adták ki a következő kommuniké:

A többség egyetértve a felirati javaslatban lefektetett alapelvekre nézve, esetleges tárgyalások esetére egyhangulag elhatározta, hogy a tárgyalásokat csak a többség hivatalos képviselete által és a szervezeti szabályzat alapján folytassa.

Délután a baloldali pártok főnökei értekeztek. Az alkotmányhiű nagybirtokos párt meghívására összegyűlést a német néppárt, a német haladó-párt, a keresztény szocialista párt és a szabad német egyesület képviselői.

Délután a baloldali pártok főnökei értekeztek. Az alkotmányhiű nagybirtokos párt meghívására összegyűlést a német néppárt, a német haladó-párt, a keresztény szocialista párt és a szabad német egyesület képviselői.

A községtagadás ma elfogadta Wahnert községtagadásnak, hogy községtagadásra nézve ki a jelölésnek nov. 28-iki elhatározását és abbéli reményének ad kifejezést, hogy az új miniszterum a nyelvrendeléseket és Falkenay indítványát elfogadja.

A községtagadás ma elfogadta Wahnert községtagadásnak, hogy községtagadásra nézve ki a jelölésnek nov. 28-iki elhatározását és abbéli reményének ad kifejezést, hogy az új miniszterum a nyelvrendeléseket és Falkenay indítványát elfogadja.

A községtagadás ma elfogadta Wahnert községtagadásnak, hogy községtagadásra nézve ki a jelölésnek nov. 28-iki elhatározását és abbéli reményének ad kifejezést, hogy az új miniszterum a nyelvrendeléseket és Falkenay indítványát elfogadja.

A községtagadás ma elfogadta Wahnert községtagadásnak, hogy községtagadásra nézve ki a jelölésnek nov. 28-iki elhatározását és abbéli reményének ad kifejezést, hogy az új miniszterum a nyelvrendeléseket és Falkenay indítványát elfogadja.

A községtagadás ma elfogadta Wahnert községtagadásnak, hogy községtagadásra nézve ki a jelölésnek nov. 28-iki elhatározását és abbéli reményének ad kifejezést, hogy az új miniszterum a nyelvrendeléseket és Falkenay indítványát elfogadja.

A községtagadás ma elfogadta Wahnert községtagadásnak, hogy községtagadásra nézve ki a jelölésnek nov. 28-iki elhatározását és abbéli reményének ad kifejezést, hogy az új miniszterum a nyelvrendeléseket és Falkenay indítványát elfogadja.

A községtagadás ma elfogadta Wahnert községtagadásnak, hogy községtagadásra nézve ki a jelölésnek nov. 28-iki elhatározását és abbéli reményének ad kifejezést, hogy az új miniszterum a nyelvrendeléseket és Falkenay indítványát elfogadja.

A községtagadás ma elfogadta Wahnert községtagadásnak, hogy községtagadásra nézve ki a jelölésnek nov. 28-iki elhatározását és abbéli reményének ad kifejezést, hogy az új miniszterum a nyelvrendeléseket és Falkenay indítványát elfogadja.

A községtagadás ma elfogadta Wahnert községtagadásnak, hogy községtagadásra nézve ki a jelölésnek nov. 28-iki elhatározását és abbéli reményének ad kifejezést, hogy az új miniszterum a nyelvrendeléseket és Falkenay indítványát elfogadja.

A községtagadás ma elfogadta Wahnert községtagadásnak, hogy községtagadásra nézve ki a jelölésnek nov. 28-iki elhatározását és abbéli reményének ad kifejezést, hogy az új miniszterum a nyelvrendeléseket és Falkenay indítványát elfogadja.

A községtagadás ma elfogadta Wahnert községtagadásnak, hogy községtagadásra nézve ki a jelölésnek nov. 28-iki elhatározását és abbéli reményének ad kifejezést, hogy az új miniszterum a nyelvrendeléseket és Falkenay indítványát elfogadja.

A községtagadás ma elfogadta Wahnert községtagadásnak, hogy községtagadásra nézve ki a jelölésnek nov. 28-iki elhatározását és abbéli reményének ad kifejezést, hogy az új miniszterum a nyelvrendeléseket és Falkenay indítványát elfogadja.

provizórium megszavazására nézve a terminust december 15-éig meg akarják hosszabbítani.

Miniszterek életjárása.

Báró Gausch életjárását és eddigi pályafutását már lapunk tegnapi számban ismertettük. A kabinet tagjai közül a legidősebbek német elvtársai.

Gróf Welszerheim Zeno titkos tanácsos, kamarás, táborsernagy s az urak házának 1890. december 31. óta előtörvényi tagja.

1873-ban született. Tízéves korában mint hadapród bekelet a hadservébe, először a Krímszobcsin s mint százados a törzskarba osztották be.

1878-ban a parlamentbe választották és az ország és Albrecht fohérszerzésére lett s mint ilyen ő szervezte az 1886. évi háború minden nevezetes okirát.

A háború után mint katonai megújító Párisba ment, onnan 1870-ben ugyanebben a nőtársaságban Berlinbe, a hol 1875-ig maradt. Ekkor ismét aktív szolgálatba lépett, a 42-ik gyalogrezd parancsnoka lett.

1877-ben dandárnak Prágában s utóbb Trientben. Horst után 1880. június 26-án meghívták a Tisztelet-miniszteriumba honvédelmi miniszternek s ezóta ő képviseli a parlamentben minden törvényt, a mi a honvédelemre és a népfelkeltésre vonatkozik.

Csakja saját resztorváltal foglalkozik s politikai kérdésekkel csak annyiban, a mennyiben elkerülhetetlen volt. Mindig a leghevesebb harcot vívta az ellen, hogy a nemzetiségi nyelvek a hadsergben érvényesüljenek.

1888. decz. 7-én erre vonatkozólag a következőket mondta: «A hadsergben a legelőbb akarat az, hogy a nyelv csak bizonyos realitások szolgálatára szolgáljon, s nem egyebekre.

A hadsergben német nyelvű katonák s nem a nyelvű katonák. Az az én politikai arányjellemzőm felől a kardjofonra.» Úgy az 1891 június 6-án tartott bizottságban, mint 1891 június 26-án a honvédelmi miniszterium bizottságának tárgyalásán a német nyelv használatát érdekelte szívták, hanem a privilegium, hanem a történelmi jogai fogta.

1892 óta a Lipótvend lovagja; 1893-ban kapta a vaskorona-rend I. osztályát; 1881-ben titkos tanácsos lett. Tulajdonosa a 21-ik gyalogrezdnek 1887. és 1890. s a katonai érdemeire tekintettel 1884-ban színtett és Bechtel vezette lovag. 1890. november 12-én a Windischgrätz-miniszterium, 1895. november 19-én a Kielmansegg-miniszterium s 1895. szeptember 30-án a Badeni-miniszterium honvédelmi minisztere lett. 1896. február 14-én az aranygyász-rend lovagja lett.

Wittek vezette keresztül 5 különböző kereskedelmi miniszter alatt a vasutat államiasította. A vasuti ügyek terén kiváló szakember. 1885. óta a kereskedelmi miniszterium vasuti osztályának élén állt. Mint kormány-javaslatok kapusító többször jelent meg a képviselőházban. 1884-ban született és Bechtel vezette lovag. 1890. november 12-én a Windischgrätz-miniszterium, 1895. november 19-én a Kielmansegg-miniszterium, 1895. szeptember 30-án a Badeni-miniszterium honvédelmi minisztere lett. 1896. február 14-én az aranygyász-rend lovagja lett.

Dr. Böhm-Bawerk Jenő, az új pénzügyminiszter, osztályfőnök (államtitkár) volt a pénzügyminiszteriumban. Pár év előtt, midőn Windischgrätz herceg bukása után gróf Kielmansegg, az alsó-ausztriai helytartó hita meg a császár hivatalnok-miniszterium alá-találtával, Böhm-Bawerk sármány-pénzügyminiszter volt. A községtagadásnak ő indította meg az őt. Bismarck már csak azon a nyomon folytatta, a melyt ő megkezdett. Mint politikus, soha sem jászott nagy szerepet. Egész életét az absztrakt közgazdasági tudományok szentelte. Több orvosi tudományos műve, mint «Kapital und Zins», «Die wissenschaftlichen Grundlagen der Statistik», «Die Ethik in der politischen Ökonomie», méltó elismerést arattak a tudományos világban. Elvei az úgynevezett osztrák közgazdasági iskola tanáival egyeznek. Egyébként bürgöz tagja a «Vereen für Sozialpolitik»-nak, a melynek fő-ülsége a progresszív adó és a szociális törvényhozás alkalmi szükségére kellett foglalt állást. Több évén át a becsi egyetemeken a közgazdasági tudomány körébe vágó érdekes kollegiumokat tartott.

Gróf Latour az 1848-ban meggyilkolt Latournak unokája. 1848-ban született. Iskoláit Grázban és Innsbruckban végezte. 1873-ban a községtagadás miniszteriumba jutott, a hol fokozatosan emelkedett, míg 1894-ben osztályfőnök lett. Többnyire műpári ügyekkel foglalkozott.

Dr. Köster 1830-ban született Trientben. Elvégezte a Theozológiát és jogkarokolt a két becsi törvény-széknek. Két évvel később a kereskedelmi miniszteriumba lépett, mint fogalmazó. Baqueheim minisztere alatt a vasutjait akkoriban kiváló réz volt, úgy, hogy azt állították akkori róla, hogy ő a leike a miniszteriumban. Wurmbrand alatt ideiglenesen az államvasuti főigaz-góságáig lépett és ő készítette elő a vasuti miniszteriumot. 1896-ban a belügyminiszteriumba lépett, mint osztályfőnök és titkos tanácsos lett.

Ruber Ignaz 1846-ban született Brünntben. Jogi tanulmányainak befejezése után a belvárosi ügyek, később a legelőbb törvénykezési osztályban, 1887-ben a ügyészséghez helyezték, a hol később főügyész lett. 1896-ban a belügyminiszteriumban osztályfőnöké neveztek ki.

Dr. Köster 1830-ban született Trientben. Elvégezte a Theozológiát és jogkarokolt a két becsi törvény-széknek. Két évvel később a kereskedelmi miniszteriumba lépett, mint fogalmazó. Baqueheim minisztere alatt a vasutjait akkoriban kiváló réz volt, úgy, hogy azt állították akkori róla, hogy ő a leike a miniszteriumban. Wurmbrand alatt ideiglenesen az államvasuti főigaz-góságáig lépett és ő készítette elő a vasuti miniszteriumot. 1896-ban a belügyminiszteriumba lépett, mint osztályfőnök és titkos tanácsos lett.

Ruber Ignaz 1846-ban született Brünntben. Jogi tanulmányainak befejezése után a belvárosi ügyek, később a legelőbb törvénykezési osztályban, 1887-ben a ügyészséghez helyezték, a hol később főügyész lett. 1896-ban a belügyminiszteriumban osztályfőnöké neveztek ki.

Ruber Ignaz 1846-ban született Brünntben. Jogi tanulmányainak befejezése után a belvárosi ügyek, később a legelőbb törvénykezési osztályban, 1887-ben a ügyészséghez helyezték, a hol később főügyész lett. 1896-ban a belügyminiszteriumban osztályfőnöké neveztek ki.

Bylandt-Rheidt, a volt hadügymintser fia. Pályája tisztán bürokratikus volt. 1854-ben született. Eleinte a brünni helytartóságnál, azután különböző kerületi kapitányoknál szolgált. 1878-ban a községtagadás miniszteriumba került. Később a belügyminiszteriumba ment át, később pedig a brünni helytartóságba ment vissza. 1892-ben ismét a községtagadás miniszteriumba lépett mint miniszteri tanácsos. 1896-ban osztályfőnök lett.

Tüntetések. Saaz, nov. 30. Tegnapi este óta a város katonai táborhoz hasonlít. Minthogy attól tartottak, hogy a csehellenes tüntetések ismétlik, tegnap délután Komotauból egy zászlóalj gyalogság és egy dragonos század érkezett a városba. Eddig csak egy összeütközés történt. Egy díjnyartatásokkal dobáltak meg, mire ezek kardjukat használták és több embert megsebesítettek. Letartóztatások is történtek. (N. Fr. Fr.)

Prága, nov. 30. A tegnapi tüntetések alatt 1/2 óra körül este a felső útváros vendéglője előtt, a hol a Carolina-burschen-schmelt szokta összejövetelt tartani, megjelent néhány cseh diák. Egyszerre fűtött, utána pedig két revolverrel ücsögött fel. Miután beverték a korcsma ablakait, 1/2 óra körül ismét dörömbös halallszt a kapun és a vendéglőnek azt mondták, hogy rendőri bizottság akar bemenni, és mikor a vendéglő nem akarta kinyitni a kaput, azzal fenyegettek, hogy mindent összezsúrnak. Erre a vendéglős kinyitotta a kaput és mintegy 40 cseh diák hatolt be a házba. Egyiknek közülük korbaics volt a kezében és különösen kihívó módon viselkedett. Ez időben még négy nemet diák volt a vendéglőben. A cseh diákok követelték, hogy a vendéglős beossza be őket hozzájuk és mikor a vendéglős ezt megtagadta, feltűrték annak a szobának ajtaját, melyben a négy nemet diák volt, de ezek akkora már a vendéglős által figyelmeztette, menekültek. A cseh diákok ezután mindent összezúrtak, törtek a szobában és egy hordó sört kiöntöttek. Azután eltávoztak. (N. Fr. Fr.)

Budapest, november 30. Valóságos magyar udvartartás. Az O. H. ma ezzel a címmel azt írja, hogy május havától kezdve vagy a király, vagy Ottó főherceg állandóan Budapestre fog lakni. Ennek folytán a mostani magyar udvartartási hivatal nem fog megjelenni a czélnak s ki kell majd egyeztetni. A jövő tavasszal új szabályzat lép életbe s a magyar udvartartásban csupa magyar főúr szerepelni fog a valóságban. Nem tudjuk, a hir mennyiben felel meg a valóságnak, de azt hisszük, ez a «valóságos» magyar udvartartás az a sokat emlegetett közkelekedési nagy meglepetés.

Walluschitz Antal, a fumei autonómia párt vezetője, mint nekünk táviratozta, kérvényt adott be az illetékes hatósághoz, hogy Fiumében egy politikai ellen-zéki lapot adhatson ki. A politikai irány az lesz, hogy Fiumének, mint Corpus separatumnak, közöjji állását foggja propagálni s mint ilyen, az autonómia érdekeit védelmezni. A lap azelőtt nyelven fog megjelenni.

A német trónbeszéd. — Távirati tudósítás. — Berlin, nov. 30. II. Vilmos német császár ma nyitotta meg a német birodalmi gyűlést a szokásos ceremóniával. Ez az ülésszak rendkívül sok tollhozrózó ideért volt, meliott már megkezdődött volna s volt egy idő, mikor egész Németország azt hitte, hogy a birodalmi gyűlés Hohenlohe herceget már nem fogja a helyen tartani. Sokáig találgatták a krízis-helyet igazi okát, vegre abban állapodott meg a közvélemény, hogy Hohenlohe csak azért akart megválni állásától, mert a császár nem akart beleegyezni abba, hogy a katonai bünyvői eljárás reformáltságára. Mikor aztán Hohenlohe rábeszélte a császárt arra, hogy a javaslatot a birodalmi gyűlés elé terjesszék, a császár kikötötte magának, hogy a birodalmi kormány viszont a főtta-javaslat segítségével diadalljon.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

A javaslatok, a melyek tevékenységüket igénybe fogják venni, terjedelmesebbé válnak ugyan a legutóbbi ülészek anyagának, de részben nagyfontosságúak. Hadiflottaik fejlődése nem felel meg az akkori feladatoknak, melyeket Németország tengeri haderejéről kénytelen követelni. Nem felel meg hadi bonyodalmának, hogy blokádj vagy más támadás esetén hazai kikötőinek az ellenség ellen hadihajóinak száma nem elegendő arra, hogy külföldön miközbe honfirtásainkat a Németország államság megfelelő védelemben és abban a kellő támogatásban részesítse, a melyet csak a hatalom kifejtése tud nyújtani. Habár nem lehet feladatunk, hogy előszára tengeri hatalmunkat versenyezzünk, Németországnak mégis abban a helyzetben kell lennie, hogy a tengeren is megtartsa tekintélyét a külföldi hatalmak szűk és továbbra is a hajók szaporítása szükséges. A külföldön szolgálatra szánt hajók intézkedéseknek, sürgetés és továbbra is a hajók szaporítása szükséges. Az új alapot teremtendő, a szövetséges kormányok helytelenül találják, hogy a haditengerészet erejét és az ennek elérésére szükséges időt megállapítsák. E végül alkotmányos eljárás végett törvényjavaslatot fogtak önök elé terjesztini. Tengerentúli érdekeink előmozdítására szolgált a múlt ülészekben önök elé terjesztett javaslat is, a mely a kelet-ázsiai postahajó-közlekedés javítására törekszik. Miután ezt a javaslatot ismertettem megvizsgálták, újból onok elé kerül határozathozatal végett.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenczdel törvényhozási időszaka legutóbbi ülészekén megnyitása alkalmával a szövetséges kormányok nevében üdvözöltem önöket.

Leg jótt létre az a két törvényjavaslat, a melyet a császár ma a trónbeszédében bejelentett. Ez a beszéd magában véve is érdekes s nagy koncepcziójú reformokat jelent be. De ránk magyarokara azért is érdekes, mert nagyon meleg hangon különben szószentet a következőképen hangzott: «Tisztelt urak! A birodalmi gyűlés kilenc



segéd vellelenné legelőt magát. A görög mind két tüdőjét elárta. — Szentotília Lévi István lakásmester kőműves mesterségét...

— A szomszédok. A nagynővelés munkássága. Az ország magyar képművészetét ábrázoló értecsülte...

— Az ivatucsi rakományosság. Kézen nappal ezölt, és 10-21-én az ivatucsi 14. számú ház egyik lakóját...

— A vari agyú. A népszerűsítés december első felében fog szeme kerülni Planchette Robert új nagy operettje...

— A szerző tilakozása. Bosnyák Zoltán, a 'Tiszteltetés' szerzője, azon vette, hogy a kritika az érkeletelenség vajdával illette...

— Szerbia, Románia és Bulgáriába szőle ez ideig utle-vélte bír.

— Szerbia, Románia és Bulgáriába szőle ez ideig utle-vélte bír.

— Színház és művészet. Vigaszínjék. Több vigaszíni tag betegség miatt a vigaszíni e heti műsora újabb változást szenvedett.

— Fővárosi ügyek. — Gerlőczy Károly nyugdíja. A szűk fővárosi tanácsa Gerlőczy Károly nyugdíjazás iránti kérvényét...

— Az új házak bérbeadása. A sok oldalról föl-merülő panaszok folytán szükségessé vált az iránt való intézkedés, hogy a háztulajdonosok ne adhassák ki bérbe az olyan új házakban levő lakásokat...

— A városi kórház. A városi kórház építését az őrnagyok kezelték, mely november hónapja csak abban az esetben adható meg, ha az épület május hónap végéig teljes alá jutott.

— A szomszédok. A nagynővelés munkássága. Az ország magyar képművészetét ábrázoló értecsülte...

— Az ivatucsi rakományosság. Kézen nappal ezölt, és 10-21-én az ivatucsi 14. számú ház egyik lakóját...

— A vari agyú. A népszerűsítés december első felében fog szeme kerülni Planchette Robert új nagy operettje...

— A szerző tilakozása. Bosnyák Zoltán, a 'Tiszteltetés' szerzője, azon vette, hogy a kritika az érkeletelenség vajdával illette...

— Szerbia, Románia és Bulgáriába szőle ez ideig utle-vélte bír.

— Szerbia, Románia és Bulgáriába szőle ez ideig utle-vélte bír.

— Színház és művészet. Vigaszínjék. Több vigaszíni tag betegség miatt a vigaszíni e heti műsora újabb változást szenvedett.

— Fővárosi ügyek. — Gerlőczy Károly nyugdíja. A szűk fővárosi tanácsa Gerlőczy Károly nyugdíjazás iránti kérvényét...

— Az új házak bérbeadása. A sok oldalról föl-merülő panaszok folytán szükségessé vált az iránt való intézkedés, hogy a háztulajdonosok ne adhassák ki bérbe az olyan új házakban levő lakásokat...

— A városi kórház. A városi kórház építését az őrnagyok kezelték, mely november hónapja csak abban az esetben adható meg, ha az épület május hónap végéig teljes alá jutott.

— A szomszédok. A nagynővelés munkássága. Az ország magyar képművészetét ábrázoló értecsülte...

— Az ivatucsi rakományosság. Kézen nappal ezölt, és 10-21-én az ivatucsi 14. számú ház egyik lakóját...

— A vari agyú. A népszerűsítés december első felében fog szeme kerülni Planchette Robert új nagy operettje...

— A szerző tilakozása. Bosnyák Zoltán, a 'Tiszteltetés' szerzője, azon vette, hogy a kritika az érkeletelenség vajdával illette...

— Szerbia, Románia és Bulgáriába szőle ez ideig utle-vélte bír.

— Szerbia, Románia és Bulgáriába szőle ez ideig utle-vélte bír.

— Színház és művészet. Vigaszínjék. Több vigaszíni tag betegség miatt a vigaszíni e heti műsora újabb változást szenvedett.

— Fővárosi ügyek. — Gerlőczy Károly nyugdíja. A szűk fővárosi tanácsa Gerlőczy Károly nyugdíjazás iránti kérvényét...

— Az új házak bérbeadása. A sok oldalról föl-merülő panaszok folytán szükségessé vált az iránt való intézkedés, hogy a háztulajdonosok ne adhassák ki bérbe az olyan új házakban levő lakásokat...

— A városi kórház. A városi kórház építését az őrnagyok kezelték, mely november hónapja csak abban az esetben adható meg, ha az épület május hónap végéig teljes alá jutott.

— A szomszédok. A nagynővelés munkássága. Az ország magyar képművészetét ábrázoló értecsülte...

— Az ivatucsi rakományosság. Kézen nappal ezölt, és 10-21-én az ivatucsi 14. számú ház egyik lakóját...

— A vari agyú. A népszerűsítés december első felében fog szeme kerülni Planchette Robert új nagy operettje...

— A szerző tilakozása. Bosnyák Zoltán, a 'Tiszteltetés' szerzője, azon vette, hogy a kritika az érkeletelenség vajdával illette...

— Szerbia, Románia és Bulgáriába szőle ez ideig utle-vélte bír.

— Szerbia, Románia és Bulgáriába szőle ez ideig utle-vélte bír.

— Színház és művészet. Vigaszínjék. Több vigaszíni tag betegség miatt a vigaszíni e heti műsora újabb változást szenvedett.

— Fővárosi ügyek. — Gerlőczy Károly nyugdíja. A szűk fővárosi tanácsa Gerlőczy Károly nyugdíjazás iránti kérvényét...

— Az új házak bérbeadása. A sok oldalról föl-merülő panaszok folytán szükségessé vált az iránt való intézkedés, hogy a háztulajdonosok ne adhassák ki bérbe az olyan új házakban levő lakásokat...

— A városi kórház. A városi kórház építését az őrnagyok kezelték, mely november hónapja csak abban az esetben adható meg, ha az épület május hónap végéig teljes alá jutott.

— A szomszédok. A nagynővelés munkássága. Az ország magyar képművészetét ábrázoló értecsülte...

— Az ivatucsi rakományosság. Kézen nappal ezölt, és 10-21-én az ivatucsi 14. számú ház egyik lakóját...

— A vari agyú. A népszerűsítés december első felében fog szeme kerülni Planchette Robert új nagy operettje...

— A szerző tilakozása. Bosnyák Zoltán, a 'Tiszteltetés' szerzője, azon vette, hogy a kritika az érkeletelenség vajdával illette...

— Szerbia, Románia és Bulgáriába szőle ez ideig utle-vélte bír.

— Szerbia, Románia és Bulgáriába szőle ez ideig utle-vélte bír.

— Színház és művészet. Vigaszínjék. Több vigaszíni tag betegség miatt a vigaszíni e heti műsora újabb változást szenvedett.

— Fővárosi ügyek. — Gerlőczy Károly nyugdíja. A szűk fővárosi tanácsa Gerlőczy Károly nyugdíjazás iránti kérvényét...

— Az új házak bérbeadása. A sok oldalról föl-merülő panaszok folytán szükségessé vált az iránt való intézkedés, hogy a háztulajdonosok ne adhassák ki bérbe az olyan új házakban levő lakásokat...

— A városi kórház. A városi kórház építését az őrnagyok kezelték, mely november hónapja csak abban az esetben adható meg, ha az épület május hónap végéig teljes alá jutott.

— A szomszédok. A nagynővelés munkássága. Az ország magyar képművészetét ábrázoló értecsülte...







KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felváltogatásnak a kiadóhivatalban... TELEFON 6354

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Kis hirdetéseket előford az Egyetértés számára a központi hivatal Papnövelde-utca 8. sz. és a következő fiók kiadóhivatalok:

Burger Vilmosné dohánygyártás... Deutch Julia dohánygyártás... Nemecsek A. dohánygyártás...

Toldi Lajos könyvkereskedése... Csinos fiatal... Eladás... Két szép telex...

Adómentes bérház... Fűszerkereskedőség... Könyvelő... Különféle... Bérbeadó birtok... Földbérlet...

Oktatás... Nevelőnek... Oktatás... Két hölgy... Pénzeszedői... Elárulónak... Állást keres...

Alkalmazást keres... Kertész... Jó családból... Elárulónak... Állást keres...

Oktatás... Nevelőnek... Oktatás... Két hölgy... Pénzeszedői... Elárulónak... Állást keres...

Alkalmazást keres... Kertész... Jó családból... Elárulónak... Állást keres...

Alkalmazást keres... Kertész... Jó családból... Elárulónak... Állást keres...

Oktatás... Nevelőnek... Oktatás... Két hölgy... Pénzeszedői... Elárulónak... Állást keres...

Alkalmazást keres... Kertész... Jó családból... Elárulónak... Állást keres...

Alkalmazást keres... Kertész... Jó családból... Elárulónak... Állást keres...

Oktatás... Nevelőnek... Oktatás... Két hölgy... Pénzeszedői... Elárulónak... Állást keres...

Alkalmazást keres... Kertész... Jó családból... Elárulónak... Állást keres...

Alkalmazást keres... Kertész... Jó családból... Elárulónak... Állást keres...

SORSOLÁSI KOZLONY. hiteles sorsolási értesítő és utmutató magánosok részére... BEIMEL LAJOS bankhához...

CHOCOLAT MENIER. Legnagyobb gyár a világon. Napi eladás 50.000 kilo. Kapható minden fűszer- és csemege-üzletben.

Cognac CZUBA-DUROZIER & Cie. FRANZIA COGNACGYÁR, PROMONTOR. Vezérigényesség: RUDA és BLOCHMANN, Budapest és Bécs.

Szervusz pajtás! Hová oly sietve? Megyek Agulár... AGULÁR EDE Budapest, Erzsébet-körút 6. szám...

Kormos Gyula és Társa. Budapest, V. ker., Dorottya-utca 5. sz. és minden sorsjegyelárusító helyen.

MÉNES-GYOROKI MUSZKA-MAGYARÁDI asztali- és csemege-borokat... DOMÁNY JÓZSEF, Aradon szőlő-birtokos, cs. és kir. udv. szállító.

Titkos betegségeket, hűgyveszélyeseket, székrekedéseket, vesztéseket, vesebetegségeket, veseelégtelenségeket, veseelégtelenségeket, veseelégtelenségeket...

Tiszta magyar fajú tenyészmazha eladás. A gróf Almásy-féle sarkadi, magyar-törzsgubójából alább felsorolt és tenyész anyagul nevelt bikák...

PACHOLEK KÁROLY. első magyar kard-, sarkantyú és vívófelszerelési gyár... Képes arjegyűk ingyen és bérmentve.

„Magyar Kerékpárosok Évkönyve” az 1898. évről. Szerkesztette: SZALMÁS ARNOLD. Minden kerékpárosra nézve nélkülözhetlen!

Dr. Suin de Boutemard-féle zamatos fogpaszta. a legjobbnak elismert fogtisztítószert. utóhathatón hatású a fogak díszének és szépségének fenntartására.

Dr. Borchardt-féle illatos növény-szappan. kitűnőnek bizonyult mosószert a bőr szépségének és épségének megőrzésére.

KÖZPONTI ANTIQUARIUM ÉS KÖNYVKERESKEDÉSTŐL Budapest, IV., Múzeum-körút 18. Ingyen sörbérmentve legújabb könyvárjegyzéket.

Előfizetési felhívás. TIMAR SZANISZLÓ-nak az „Egyetértés”-ben megjelent SELYEM ÉS RONGY című regénye...

BÜVÉSZET. nem művészet, ha megvan a felülmalhatlan Ezeremester bűvészkönyve... Minden kerékpárosra nézve nélkülözhetlen!

HOLLANDI életbiztosító részvénytársaság (Algemeene Maatschappij van Levensverzekering en Lyfrente). AMSTERDAMBAN. Budapest, Kerepesi-ut 1.

Kivonat a díjtáblázatból. A tőke elhalmozás alkalmával fizetendő. Díjtétel 100 korona után.

Faeladási hirdetmény. Alulírott m. kir. erdőhivatal zárt írásbeli versenytárgyalás útján áruba bocsátja a kezerpekli m. kir. erdőgazdálkodásig tartó kezer-lipocz és kezer-nudróci kinstári erdőket...